

A decorative border made of black, swirling, vine-like patterns surrounds the text. The border is composed of repeating floral and scroll motifs, creating a classic, elegant frame.

По мотивам сказки Шарля Перро

# Золушка

Художник Анастасия Ивановна Калинина

Редактор Наталья Викентьевна Соколова

Производство студия «Смешарики и Ко»  
2014 г.



**Жил-был старый дровосек. Была у него злая жена и две дочери – родная и приемная. Приёмная дочь была ленивая, а родная, Золушка, - добрая и работающая.**



Целыми днями она мыла полы, стирала, убирала и готовила. А мачеха с дочкой у зеркала крутились, да золушку ругали.



Как-то раз прискакал королевский гонец:

- Принц решил жениться и устраивает бал, чтобы выбрать себе невесту! Приглашаются все!

Мачеха с дочкой тут же стали наряжаться, чтобы ехать на бал.

Попросилась с ними и Золушка.

- Нечего тебе, замарашке, в королевском дворце делать! Сиди дома и работай! И мачеха уехала с дочкой на бал.



**Села Золушка на крыльцо и заплакала. Вдруг появилась фея, её крёстная, и стала девочку утешать:**

**- Не плачь, Золушка! Я тебе помогу!**



**Взмахнула фея волшебной палочкой – и оказалась Золушка в чудесном платье, а на ногах – хрустальные туфельки. Взмахнула фея палочкой второй раз – и обыкновенная тыква превратилась в карету, крыса - в кучера, а мыши – в прекрасных лошадей.**



- Поезжай, Золушка, на бал, веселись, но помни: как только часы пробьют полночь, карета станет тыквой, кучер – крысой, лошади – мышами, а твое платье превратится в лохмотья!



**Золушка приехала в королевский дворец на бал, её увидел принц и сразу же влюбился. Они танцевали весь вечер, и принц решил: лучшей невесты ему не найти. А мачеха с дочкой даже не узнали в прекрасной девушке Золушку.**



Вдруг часы начали бить полночь. Золушка сразу вспомнила о чём предупреждала её фея, и бросилась бежать из дворца. Она так торопилась, что не заметила, как обронила хрустальную туфельку. Принц был в отчаянии – он не успел спросить у незнакомки даже имени. Он только нашел на лестнице её хрустальную туфельку.



Тогда принц велел своим гонцам объехать всё королевство и примерять хрустальную туфельку всем девушкам. «Кому туфелька будет в пору, на той и женюсь!» - решил принц. Приехали гонцы в дом к старому дровосеку. Стала дочь мачехи мерить туфельку, мучалась–мучалась – никак не может надеть! Вышла к гонцам Золушка – взяла туфельку и легко надела на ножку.



**Сыграли Золушка с принцем роскошную свадьбу – и фею пригласить не забыли.**

**Жили они долго и счастливо.**

**А злая мачеха с дочкой позеленели от зависти.**

**К О Н Е Ц**